
Mannerheimin Lastensuojeluliiton   PÖYTÄKIRJA 

Punkalaitumen paikallisyhdistys ry   

SYYSKOKOUS 15.11.2012 klo 18.00 

Kahvila Myötätuulessa                             

 

 

1. Kokouksen avaus 

Puheenjohtaja Satu Kelkka avasi kokouksen ja toivotti osanottajat tervetulleiksi. 

Kokous aloitettiin kahvilla klo 18.00. 

2. Läsnäolijoiden toteaminen 

Paikalla oli 9 äänivaltaista jäsentä (osallistujalista liitteenä) 

3. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja  

Puheenjohtajaksi valittiin Satu Kelkka 

4. Valitaan kokoukselle sihteeri 

Sihteeriksi valittiin Elina Koivuniemi 

5. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

Kokouksesta on ilmoitettu yhdistyksen Internetsivulla, Facebook-sivulla sekä 

Punkalaitumen Sanomissa 25.10.2012 

6. Pöytäkirjantarkastajien (2) ja ääntenlaskijoiden (2) valinta. 

Pöytäkirjantarkastajiksi valittiin Malla Vehviläinen ja Anna Paija. 

7. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 

Esityslista vahvistettiin kokouksen työjärjestykseksi 

8. Sääntömuutos: 

Yhdistyksen hallitus esitti että sääntöjen kohdasta ” Yhdistyksen hallitukseen kuuluu 

puheenjohtajan lisäksi 6–12 jäsentä. Puheenjohtajaa lukuunottamatta kullakin hallituksen 

jäsenellä voi olla henkilökohtainen varajäsen.” jätetään sana ”henkilökohtainen” pois. 

 

Kokous hyväksyi sääntömuutoksen esitetyssä muodossa. 

9. Yhdistyksen puheenjohtajan valinta 

Puheenjohtajaksi valittiin Satu Kelkka. 



10.  Hallituksen jäsenten ja varajäsenten määrästä päättäminen sekä hallituksen 

jäsenten ja varajäsenten valinta 

Hallituksesta erovuorossa arvonnan perusteella oli Tanja Rautava, Anne-Mari 

Salmela, Malla Vehviläinen, Marika Lampinen ja Elina Koivuniemi. Kyseiset henkilöt 

valittiin takaisin hallitukseen. Lisäksi päätettiin valita heille kaksi (2) varajäsentä. 

Varajäseniksi valittiin Karoliina Valonen ja Mari Nieminen. 

11. Toiminnantarkastajien (2) ja varatoiminnantarkastajien (2) valinta. 

Toiminnantarkastajiksi valittiin Virpi Nieminen ja Hanna Ojainmaa. 

Varatoiminnantarkastajiksi valittiin 

12.  Edustajien valinta piirin ja liiton kokouksiin 

Kokousedustajaksi valittiin puheenjohtaja ja varaedustajiksi yhdistyksen hallitus. 

13.  Toimintasuunnitelman ja talousarvion vahvistaminen 

Kokouksen puheenjohtaja esitteli toimintasuunnitelman ja talousarvion tulevalle 

vuodelle sekä rahastonhoitajan toimittaman talouskatsauksen kuluvalta vuodelta. 

Kokous hyväksyi talousarvion esityksen mukaisena. Toimintasuunnitelmaan lisättiin 

ennen hyväksymistä koulunsa aloittavien siunaaminen. 

14.  Vuoden 2013 jäsenmaksun vahvistaminen 

Kokous vahvisti vuoden 2013 jäsenmaksuksi 22 euroa aikuisjäseneltä, 11 euroa 

nuorisojäseneltä ja ainaisjäsenmaksuksi 220e. 

15.  Muut asiat 

Ei muita esilletuotuja asioita 

16. Kokouksen päättäminen 

17. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.45 

 

Allekirjoitukset 

 

_________________________  ___________________________ 

Puheenjohtaja Satu Kelkka  Sihteeri Elina Koivuniemi 

 

_________________________  _________________________ 

Pöytäkirjantarkastaja Anna Paija  Pöytäkirjantarkastaja Malla Vehviläinen 


